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                                                                       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Τέλος στους θεατρινισμούς της δημοτικής αρχής βάζει ο Υπουργός Εσωτερικών. 

Παρατείνεται η θητεία της κας Κοζυράκη με υπογραφή Μάκη Βορίδη. 

Τέλος στους θεατρινισμούς της δημοτικής αρχής Βάζει με την υπογραφή του ο Υπουργός 

Εσωτερικών Μάκης Βορίδης, ο οποίος με υπουργική απόφαση που εξέδωσε το απόγευμα 

της Παρασκευής ανανέωσε  την θητεία της Συντονίστριας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Κρήτης  κας Μαρίας Κοζυράκη. Η ανανέωση της θητείας της κας Κοζυράκη επισφραγίζει την 

καλή συνεργασία της  με την ηγεσία του Υπουργείου Περιβάλλοντος αφού είναι παράλληλα 

ψήφος εμπιστοσύνης στο πρόσωπο της, για τους χειρισμούς της στο θέμα της Χρυσής. Από 

την άλλη μεριά η δημοτική αρχή  Καλαντζάκη συνεχίζει την ανεύθυνη στάση της 

λαμβάνοντας ανούσιες πρωτοβουλίες, εκδίδοντας ψηφίσματα που μόνο αρνητικό 

αποτέλεσμα μπορούν να επιφέρουν. Αδιαφορεί εντελώς για το ήρεμο και σταθερό 

επιχειρηματικό περιβάλλον των πλοιοκτητών που εκτελούν δρομολόγια στη Χρυσή, ενώ με 

τις ενέργειες της μας εκθέτει μέρα με την μέρα όλο και περισσότερο. Δεν είναι άγνωστη σε 

κανένα η θέση που έχουν  πάρει ο σύλλογος καφέ εστίασης καθώς και η διεύθυνση 

περιβάλλοντος του δήμου Ιεράπετρας(υπηρεσία του δήμου)  για το θέμα της Χρυσής, 

θέσεις τις οποίες η δημοτική αρχή αποκρύπτει επιμελώς παραπλανώντας τους 

Γεραπετρίτες. Αλώστε η δημοτική μας αρχή έχει επιλέξει το δρόμο της εξυπηρέτησης 

συμφερόντων τα οποία  προσπαθεί να εξαργυρώσει μέχρι τις επόμενες δημοτικές εκλογές. 

Είναι ολοφάνερο ότι δεν κρατούν ούτε τα προσχήματα, ενώ οι συζητήσεις δίνουν και 

παίρνουν για την στάση της δημοτικής αρχής. Όπως στρώνει κάνεις κοιμάται λέει ο σοφός 

λαός, που κάποιοι συνειδητά τον αγνοούν με αντάλλαγμα την μεθόδευση για την 

παραμονή τους στην εξουσία. Ας συνειδητοποιήσουν ότι τα ‘’πήγαινε έλα΄’ στην Αθήνα δεν 

έφεραν κανένα αποτέλεσμα για τα θέλω της δημοτικής αρχής στο θέμα της Χρυσής. Τέλος, 

ο σεβασμός μεταξύ των συναδέλφων δημοτικών συμβούλων είναι δήγμα πολιτικού 

πολιτισμού το οποίο φαίνεται να λείπει παντελώς από κάποιους συναδέλφους της 

δημοτικής αρχής αλλά και από κάποιους συναδέλφους της αξιωματικής αντιπολίτευσης. Οι 

τελευταίοι   αντί να υπηρετήσουν το αξίωμα που τους έδωσε ο λαός της Ιεράπετρας, 

πράττουν και λειτουργούν ως ουρά της δημοτικής αρχής, χωρίς να εκφράζουν  (κάποιοι από 

αυτούς) καθόλου άποψη για τα σοβαρά θέματα που ταλανίζουν την περιοχή μας. Κοινός τα 

έχουν κάνει ‘’πλακάκια’’. Η δημοτική παράταξη ΜΑΖΙ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ  έπειτα 

από συλλογικές διεργασίες, καταθέτει και δίνει στην δημοσιότητα τις θέσεις της για κάθε 

σοβαρό θέμα, ΒΟΑΚ, αγροτική  οδοποιία, νησί Χρυσή, τουρισμό, πρωτογενή τομέα, Θέματα 

παιδείας, καθημερινότητας, κοινοτήτων, ενώ παράλληλα στηρίζει κάθε αναπτυξιακό  έργο 

που έρχεται  προς ψήφιση στο δημοτικό συμβούλιο. Με πάνω από  εβδομήντα δελτία 



τύπου και πολλές παρεμβάσεις στο Δ.Σ, έχει ενημερώσει τους δημότες για τις προσπάθειες 

που κάνει, με μοναδικό γνώμονα τα συμφέροντα του δήμου μας. Η δημοτική μας αρχή 

αρνούμενη διαρκώς να δεχτεί την άλλη άποψη, μας κάνει μαθήματα δημοκρατίας, άλλωστε 

μην ξεχνιόμαστε, δικαίωμα στην ελευθερία του λόγου έχει μόνο η δημοτική μας αρχή, 

κανένας άλλος. Ο σεβασμός στους δημοτικούς συμβούλους εκφράζεται με την συμμέτοχη 

του δήμαρχου στις συνεδριάσεις του Δ.Σ ο οποίος διαρκώς απουσιάζει, απαξιώνοντας με 

τον τρόπο αυτό το θεσμό, ψάχνοντας κάθε φορά ευκαιρίες για να μην απαντήσει στα 

θέματα που θέτουν προς τον δήμαρχο οι σύμβουλοι της παράταξης μας. Σε καμία 

περίπτωση δεν θα εμπλακούμε στην κόντρα του δημάρχου με τον συντονιστή της 

επιτροπής διαχείρισης της Χρυσής,(δεν είναι αυτός ο ρόλος μας) φτάνει μόνο να 

θυμηθούμε  ποιος απαξίωσε με την απουσία του, την επιτροπή και τα μέλη της. 

Καταδικάζουμε την απαξίωση των θεσμών,  κάθε είδους βαρείς χαρακτηρισμούς από όπου 

και αν προέρχονται και για όποιον απευθύνονται, πόσο δε μάλιστα όταν ξεστομίζονται από 

αιρετό πρόσωπο που πρόσφατα τέθηκε σε αργία ειδικά όταν οι χαρακτηρισμοί αυτοί είναι 

εκτός των ορίων  της κριτικής που θεσμικά ο κάθε ένας έχει δικαίωμα να κάνει. 

Για την δημοτική  παράταξη «Μαζί Αλλάζουμε την Ιεράπετρα». 
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